

Кузичев Анатолий

11.05.03

Остаюсь матросом запаса

Анатолий Кузичев, «Доброе
утро» («Первый канал»):

— После школы не поступил в институт, а когда увидел, как мои друзья начали прятаться от армии по психушкам, стало противно. Пошел в военкомат и написал заявление с просьбой отправить меня в Афганистан. Видимо, там решили, что раз у меня уже не все в порядке с психикой, то от Афгана лучше меня держать подальше. И послали на Камчатку. Три года я отслужил на Тихоокеанском флоте. В какой-то момент мне было присвоено звание старшего матроса — крайне непопулярное, вскорости меня его лишили за какую-то провинность. Остался матросом запаса. Так регулярно, как тогда, морду мне уже не били. Но с годами от того времени остается больше веселых воспоминаний, чем неприятных.

Кирилл РОМАНОВ



Антенка - 2003 - 11 мая - с. 5.